

След в истории

Александр Жиганов покинул пост руководителя Северского технологического института

28 апреля 2016 года на заседании Ученого совета в СТИ НИЯУ МИФИ было объявлено о том, что Александр Николаевич Жиганов завершает свою деятельность в качестве руководителя института.

В этот день в Северском технологическом институте НИЯУ МИФИ прошло расширенное заседание Ученого совета, на котором коллектив вуза, партнеры и друзья вспомнили этапы деятельности руководителя института Александра Николаевича Жиганова, доктора технических наук, профессора, заслуженного работника высшей школы РФ, Почетного гражданина ЗАТО Северск.

Более 40 лет Александр Николаевич посвятил родному институту, пройдя путь от старшего инженера до профессора, и почти 30 лет являлся руководителем Северского технологического института. За эти годы сформировался коллектив единомышленников, сложилась уникальная атмосфера научного творчества и сотрудничества. Александр Николаевич пользуется авторитетом и уважением среди коллег и партнеров.

Сегодня, благодаря его компетентному руководству, Северский технологический институт входит в число наиболее престижных и перспективных подразделений университета, осуществляющих подготовку кадров для атомной отрасли.

Достижения учебного заведения неразрывно связаны с именем Александра Жиганова и во многом являются его заслугой. Инженерное образование в нашем городе находится на достаточно высоком уровне, занимает достойное место в научно-образовательном пространстве Томской области, способствует реализации перспективных задач Сибирского химического комбината и города.

Заместитель губернатора Томской области по научно-образовательному комплексу и инновационной политике Михаил Сонькин вручил Александру Жиганову медаль Томской области «За достижения» и от имени губернатора поблагодарил за многолетнюю плодотворную работу и значительный вклад в развитие научных исследований и подготовку специалистов для атомной отрасли.

В адрес Александра Николаевича также прозвучали слова благодарности за плодотворную работу от Мэра – Председателя Думы ЗАТО Северск Григория Шамина, генерального директора АО «СХК» Сергея Точилина, представителей городских организаций и предприятий, Северского промышленного колледжа и выпускников вуза.

Вклад Александра Николаевича в развитие системы высшего профессионального образования России, в совершенствование подготовки высококвалифицированных специалистов и развитие СТИ как инновационного вуза, отмечен целым рядом государственных, отраслевых, региональных и общественных наград.

В этот день собравшиеся впервые увидели Александра Николаевича в заслуженных наградах, и в своем обращении он подчеркнул: «Успех моей деятельности на посту руководителя – это, несомненно, заслуга всего коллектива, и это наши общие награды, дорогие друзья».

На расширенном заседании Ученого совета Александр Жиганов символически передал управление институтом в руки нового руководителя СТИ НИЯУ МИФИ – Александра Щипкова.

Завершился очередной этап трудовой деятельности Александра Николаевича, но впереди новые цели и задачи, которые он будет выполнять на посту директора Центра по быстрой энергетике АО «СХК» – СТИ НИЯУ МИФИ и советника при ректорате НИЯУ МИФИ (Москва).

Подготовила Алена КОВАЛЕНКО
Фото Марины СБИТНЕВОЙ



■ Благодарность от первого лица: мэр Северска Григорий Шамин на торжественном заседании Ученого совета СТИ.



■ Высокопоставленные коллеги и партнеры Северского технологического института: у каждого есть, что хорошего сказать его руководителю.